
 

 Referat fra den ordinære generalforsamling for Røde Kors Ishøj 

Tirsdag d. 25. februar 2020. 

Ishøj Idrætscenter, hjørnelokalet. 

 

Pkt. 1: Velkomst og præsentation af bestyrelsen: 

Formand Jytte Jensen bød velkommen, takkede for det store fremmøde og præsenterede den 
siddende bestyrelse. 

Formand Jytte Jensen valgt  i 2019. 

Næstformand Anni Slot, valgt 2019 

Kasserer Erik Lorentzen, valgt i 2018. 

Best.medlem Karen Marie Jensen, valgt i 2019. 

Best.medlem Anders Hvid Jensen, valgt 2018 

Best.medlem Flemming Melahn valgt i 2018. 

Best.medlem Helle Krall, valgt som suppleant i 2019 

Suppleant Jens Kristensen, valgt 2019 

Suppleant Kirsten Elbek, indtrådt i bestyrelsen i 2019 

Pkt. 2: Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog hovedbestyrelsesmedlem Anne-Kristine Moody Jakobsent, som blev valgt. 

Anne Kristinel startede med at konkludere at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og gik videre 
til Pkt. 3. 



Pkt.3: Beretning om afdelingens virksomhed v/formand Jytte Jensen. 

Som formand aflagde Jytte Jensen beretning om afdelingens virke i 2019 

Beretningen blev godkendt, 

Beretningen er vedlagt som bilag. 

 

Pkt. 4: Fremlæggelse af revideret regnskab v/kasserer Erik Lorentzen. 

Erik Lorentzen orienterede om regnskabet for 2019.  

Der blev ytret ønske om at støtte op med flere midler til sociale aktiviteter i lokalområdet. 

Dette spørgsmål blev besvaret under ”Afdelingen fremtidige virke 

 Det reviderede regnskab blev gennemgået og godkendt. 

Regnskab er vedlagt som bilag. 

 

Pkt. 5: Afdelingens fremtidige virksomhed v/ formand Jytte Jensen. 

Som formand fremlagde Jytte Jensen hvilke områder der skulle arbejdes videre på i 2020. 

Beretningen er vedlagt som bilag. 

 

Pkt. 6. Indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet forslag til behandling. 

 

Pkt. 7: Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisorer. 

Der var 48 fremmødte til generalforsamlingen heraf 30 med stemmeret. 

 

Medlemmer af Røde Kors kan opstille og stemme ved generalforsamlingen. 

Frivillige, som ikke er medlem, kan ikke opstille og har ikke stemmeret. 

 



Der skulle vælges 4 bestyrelsesmedlemmer. 

Der var 4 opstillede. 

Erik Lorentsen, modtog genvalg og blev valgt. 

Anders Hvid Jensen, modtog genvalg og blev valgt. 

Flemming Melahn, modtog genvalg og blev valgt. 

Helle Krall, modtog genvalg og blev valgt. 

Der var ikke opstillet modkandidater. 

 

Der skulle vælges 2 suppleanter og der var 2 opstillede. 

Jens Kristensen, modtog genvalg og blev valgt. 

Kirsten Elbek, modtog genvalg og blev valgt.  

Der var heller ikke her opstillet modkandidater. 

 

Valg af 2 revisorer. 

Revisor Finn Skelbæk modtog genvalg og blev valgt. 

Revisor Kurt Rasmussen modtog genvalgt og blev valgt 

 

Pkt. 8: Evt. 

Der blev rejst spørgsmål vedr. vedligeholdelse af cykler i aktiviteten ”Cykling for kvinder med 
anden etnisk baggrund”. 

Der vil blive fundet en løsning på dette. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen kl. 20.15 

Referent: Jytte Jensen. 


